

淮安工业中专“第二期”订单式企业技工培训拉开序幕

为扎实推进区委区政府提出的“政府建平台、企业派工人、工人选种类、职校请导师”的技工培养新模式，淮安工业中专于10月18日、10月22日，分别在淮安圆通客服中心、江苏新起点实业有限公司开展企业技工培训。

本次培训工种为客服管理、焊工及木工，培训时间为2个月，采取理论加实训的培训模式，有87名学员参加，由企业负责组班，淮安工业中专负责培训，区人社局负责技能等级鉴定。

近年来，淮安工业中专根据淮安区产业发展状况和企业实际需求，不断调整、优化培训方案，主动与区相关部门对接，推动学校社会培训与淮安区的发展深度融合、同频共振，全面加快企业高级技工培训，为企业解决“用工难”问题，每年为地方企业培训技工约3000人次，为淮安区遇到的技术工人短缺问题解决了实际困难，交出了一份满意的答卷，深受企业与群众欢迎。

下一步，我校将持续推动“订单式”企业技工培训工作深入开展，全面加强创新型、应用型、技能型人才培养，促进教育链、人才链与产业链、创新链有机衔接，不断提高培训的质量效益，为企业高质量发展赋能。



图文：王超 周霞 杨丽娜

审核：卢松 戚晓燕